

特别关注

免费玩App还赚钱 是“馅饼”还是陷阱

每天玩游戏、看看小说就能轻松赚顿火锅钱，还能买车，随时提现，真有这样的好事吗？

求。“现在一些很火的App都有这种通病。要达到一定的级别就得不停玩，很费时间和精力，以这个作为赚钱的副业，根本赚不了多少钱。”不少网友不禁吐槽，“地上一毛你不捡，网上一分却狂点。”这浪费时间换来的几毛钱都不够流量钱。

升级赚红包

需拉进一定数量新用户

通过搜索发现，这种声称可以赚钱的App有很多类型，比如玩游戏、刷视频、看资讯、看小说、知识问答等。

在网友小可提到的那款游戏中，只允许微信注册登录的方式，新手在提示下播种、收获了一些作物，第一波收获后，可以提现0.3元的红包。之后在“厨房”制作加工品，通过收获成品能够获得红包和“钞票”，其中红包可以提现，“钞票”用于购买游戏道具。每收获五组作物，可以获得0.1元左右的红包和游戏中的500-1000元的“钞票”。完成游戏中的种植任务可以升级，每次升级能够赚取一元左右的红包。

几轮游戏后，体验者尝试将红包中的钱提现。页面有0.5元、25元、50元、100元、200元、500元等六种额度，最低的0.5元额度连续登录两天后可以提现；而0.5

元以上的下一额度就变成了25元，按照每次升级奖励不足一元的进度，用户起码需要升级到25级才能攒够这个金额，但领取该红包需要连续签到10天，可签到10天后，又被要求拉10个新用户进游戏才能够提现。

赚钱App

涉嫌虚假宣传恶意营销

业内专家表示，从统计数据看，现在大量存在的这种App以发放福利、红包为幌子来提高阅读量、平台曝光量，从而吸引眼球的行为属于恶意营销，以赚钱为诱饵诱导下载，声称可以领取现金，实际上浪费了时间和精力，最终也没如约到手，不仅是虚假宣传，更是一种恶意营销。

业内专家指出，此类赚钱App针对中老年人、未成年人的金钱诱惑特别多。此外，在用户注册的时候还会被要求填写各种个人信息，在被后台记录或使用的过程中，如果监管不严或操作不规范就会出现个人信息被泄露，甚至被贩卖的情况发生，用户面临的潜在风险是巨大的。从个人角度来讲，要谨记不相信空手套白狼、天上掉馅饼，只要涉及资金就要多根弦，防范风险。

据《北京青年报》

玩机心得

手机电量不足时 这样延长使用时间

现在的手机电池容量越来越大，充电速度越来越快，但是人们对手机电池容量的要求也越来越高。这是因为现在手机与人们的生活息息相关，健康码、行程卡、手机支付、出行导航等方面都需要用手机来操作。手机的电池容量，也是手机厂商不断攻坚的难题和用户一直关心的问题。今天，笔者为大家整理了几个既不影响正常使用又能延长使用时间的小技巧。

关闭游戏模式和高性能模式 这里针对的是普通日常使用者，并非是游戏爱好者。

关闭手机定位 这里针对的是并不需要经常使用手机定位的用户。

关闭后台自启和开机自启 微信这类需要全天在线的App除外。

降低屏幕刷新率 对于支持高刷新率的手机，用户也可根据自己的需要适当降低屏幕刷新率。 □凌婉思

学会保养 手机不卡顿

经常有朋友说手机老是卡顿，然后就埋怨手机不好，特别是安卓用户。其实不然，主要是用户不懂得如何去保养和清理手机。

大部分的手机用户只能通过“手机管家”进行简单的清理，但效果有限。手机如同用户的房子和车子，一两个月或一两年不打扫，这房、这车自然越来越脏，越来越乱。因此，养成良好的手机保养、清理习惯很有必要。

造成手机卡顿的主要原因，还在于用户日常使用的各种应用，即App。用户安装、使用的App越多，占用的内存就会越大。因此，除了清理照片和视频以外，还需要对一些常用的App进行清理，以达到保养和清理的效果。

可以这样操作：进入手机“设置”页面，找到“应用”，进入“应用管理”选项，对某个App进行管理（清除无用文件）。根据显示的“存储”数据，用户可以确认是否需要清理（见下图）。这种清理不影响App使用，重新登录一下就可以了。



需要提醒的是，微信或QQ最好到App里操作。以微信为例，打开微信，依次点击“我”→“设置”→“通用”→“微信存储空间”，先删除聊天记录，再清缓存。在删除聊天记录时，根据不同的群、不同的好友，按需删除，以免误删重要的图片或视频或语音。

经过以上操作，用户的手机一般都会增加几十个G的内存空间，速度也会明显提升，快去试试吧。 □师广兴

动动手指能赚钱?

需闯过一道道提现关卡

刷视频、看小说、玩游戏都能赚钱，甚至有人声称月赚八万、年入几十万，这就去4S店提车……这样的广告在网络平台上无处不在，“动动手指轻松赚钱似乎不再是梦”。禁不住诱惑的网友小可因此特地下了一款农场种菜类的游戏软件。他发现：有新人奖励，但是没有广告上的那么多，也就一块多钱。

然而令小可没想到的是，提现是个大难关。新注册用户有一次提现机会，金额仅为0.3元，若想继续提现就得满足连续签到和一些其他做任务类的要

老友学堂

老年人用手机 这些技巧学一学

今天，笔者和大家分享几个老年人使用智能手机的小技巧，一起来看看。

开启水印相机 很多老年朋友在使用手机拍照的时候，都希望拍摄的照片能够自动添加上时间，以便日后浏览照片的时候，能快速知道是什么时候拍摄的。

设置方法：打开手机相机，找到“设置”，把“水印”开关打开后，再次使用手机拍照时，就能自动添加时间了。

开启振动提醒 由于上了年纪，很多老年朋友在别人打来电话时，由于自身听力的减弱，经常会错过或漏接，此时就需要打开振动提醒开关了。

设置方法：打开手机“设置”选项，选择“声音与振动”，将其中的“响铃时振动”和“静音时振动”这两个开关打开后（见下图），在来电时，就会通过振动提醒老年朋友，这样就不会错过接听电话了。

更改字体大小 手机刚买来的时候，经常由于字体小、看不清而导致操作吃力。这时，就需要更改字体大小了。

设置方法：打开手机“设置”选项，选择“显示”，找到“字体大小”，接着通过“滑块”往右调节就可以更改字体大小，调整到适合自己的位置，然后退出就可以放大手机字体大小了。 □小俊



火眼金睛

被骗乱发求助贴 当心“狼来了”

现代人的生活离不开网络，吃穿住行直接一“网”搞定，但若是遭遇网络诈骗后，在网上发出诸如“网上被骗了钱如何报警”“网上被骗的钱还能追回吗”“遇到诈骗了钱转出去了怎么办”这样的帖子进行网络求助的话，很有可能遇到居心叵测的“有心之人”，让自己再次被骗，甚至陷入“连环骗”。



“黑客”来了

当你受骗后，在网上发出求助帖子后，你可能会收到“热心群众”的一些“我被骗的好几万前几天追回来了”“万幸我的已经追回来了”等“友情”回复。

但网友的热心不止于此，他们还会给你一个联系方式，说是一位“黑客”帮他追回的。如果轻信了“黑客”的身份，那么其接下来所说的话也就不会让人起疑心了。仗着普通人对黑客技术知之甚少，装成“黑客”的骗子瞎编起来也更肆无忌惮。“黑客”会表示，追回方式是“技术破解”，并且承诺100%追回，但是需要提前支持费用。

“追回中心”来了

个人不可靠，那有组织的“神秘机构”可靠吗？

王女士因遭遇投资诈骗损失了14万余元，被骗后的王女士并未拨打110，而是进行网上搜索，网页跳转到法律咨询页面后，王女士将被骗经历告诉对方，对方让其加“追回中心”QQ号。王女士将转账截图等证据发给对方后，没过多久对方就发回一张

截图，称被骗的14万余元已经到了王女士卡里，但钱暂时被冻结，需要充值成公司VIP客户才能解冻。王女士信以为真，向对方提供的账号转了账，结果被骗1万元。

“公安机关”来了

很多受害者在网上求助、搜索过程中，往往会被网页中弹出的“公安机关”吸引，这些骗子假扮的警察看起来都有模有样，不管是名字、头像，还是个人空间都营造出“我是真警察”的气氛，其实图片都是从网上搜索并拼接的。“办案流程”看起来也“规范”，大约等个一天半天，对方就说有结果了，已经将受害者陈述的骗子账户冻结住，但要把钱从骗子账户转回来就需要“带动资金”，这“带动资金”可就没了底了。

此外，生活中更有人自认为对网络诈骗有些许了解，不搜寻“网警”，直接搜索“国家反诈中心”，添加所谓的“反诈中心”工作人员的联系方式，结果还是要将钱转入“安全账号”。

警方提醒，互联网上所谓的“网警”都是骗子。遇到骗局后的正确做法是，第一时间报警求助。

据光明网